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Присталице „ПЦУ-а“ заузеле цркву Светог Михаила
Украјинске Православне Цркве у граду Бојарка

  

Сектор за информисање ОСЦП-а, 12.05.2023. Дана 6. маја група непознатих лица у војним
униформама и фантомкама, уз директну помоћ локалних власти и полиције, заузела је цркву
Светог Михаила у граду Бојарка у Кијевској области. 

Како преноси Информативно-образовно одељење Украјинске Православне Цркве, када је група
нападача стигла у цркву Светог Михаила, њени парохијани су били на територији цркве.
Заузимање светиње почело је тако што су присталице „ПЦУ-а“ одсекле браву на капији и ушле на
територију цркве. Нападачи су употребили бибер спреј и грубу физичку силу против верника
Украјинске Православне Цркве. Супруга настојатеља цркве Светог Михаила је потом
хоспитализована са повредама руке и ноге. Страдао је и сам свештеник. 

Након што су огромну већину верника истиснули са територије цркве, људи у војним униформама
су уз помоћ полиције блокирали улаз и никога нису пустили у црквени простор, чак ни адвоката.
Тада су нападачи разбили врата цркве. 



Директно учешће у нападу имао је председник Бојарског градског већа Александар Зарубин с
којим је био и такозвани настојатељ цркве из „ПЦУ-а“. Поред тога, на лицу места је био и начелник
ПУ Фастов. „То се десило упркос томе што имамо извод из судских регистара да је гласање о
преласку у „ПЦУ“ незаконито“, прокоментарисао је нападачки чин адвокат верске заједнице. 

Парохијани отете цркве Светог Михаила Украјинске Православне Цркве сада се моле на
отвореном. Како је саопштила Унија православних новинара, заједница се 7. маја окупила у порти
цркве на недељној Литургији, на којој се помолило више од 130 људи. Током службе територију
цркве дуж периметра су од парохијана чували људи у војним униформама. 

Касније тог дана вршена је и „служба“ представника „ПЦУ-а“: власти су за њу успеле да окупе
петнаестак људи. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90336/
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